## Sponsorships and Corporate Matching

# McCallum 2024 Project Graduation Corporate Sponsors receive recognition for generous tax deductible contributions.



The mission of the McCallum High School Project Graduation 2024 (MPG24) is to plan, promote, and raise funds to implement fun and safe graduation celebrations and events for all 2024 grads. Our mission is to organize activities and events that will make graduation memorable for all the graduates.

### **Sponsorship Levels and Recognition**

#### \$1,000 or more • Silver Level Sponsorship

- Business logo and name featured on the MPG24 Website
- Large logo/business name on any print materials
- Social media shout outs:
  - 2024 Mac Family Graduates Page
  - McCallum FB Parents Page

#### \$500 • Blue Level Sponsorship

- Business name listed on the MPG24 Website
- Business name listed on print materials
- Social media shout outs:
  - 2024 Mac Family Graduates Page
  - McCallum FB Parents Page

## **Recognition and Visibility**

The McCallum High School Project Graduation website is the best resource for the families and guardians of over 450 graduates for *everything* they will need to know about senior year, including: senior photo deadlines, prom information, senior elementary walks, graduation and baccalaureate dates, and multiple project graduation event notices.

The McCallum related social media pages are resources for all MAC students and families to crowdsource information, ask questions, etc. High visibility is anticipated for business donor logos and names.

MAC families love to thank our donors with patronage!

## **How to Donate**

Mail a check to: McCallum HS Project Graduation % McCallum High School 5600 Sunshine Dr, Austin, TX 78756

Please make checks payable to: McCallum High School Project Graduation

McCallum High School Project Graduation is a registered 501(c)(3).

Donations are tax deductible. EIN: 46-1124292 Contact jillschavrda@gmail.com for more information.